Verbale di Assemblea Consiglio Direttivo

Il giorno 28 febbraio 2013 alle ore 20.30 si e’ riunita in prima convocazione presso la sede sociale in Borgosatollo (Bs) in via L. da Vinci n.13 a seguito dell’avviso di convocazione regolarmente inviato tramite e-mail in data 18 febbraio 2013, l’assemblea del Consiglio Direttivo dell’Associazione Sportiva Dilettantistica FG Falegnameria Guerrini per discutere e deliberare sul seguente ordine:

1 integrazione del regolamento per gli iscritti

2 varie ed eventuali

E’ presente il Consiglio Direttivo al completo che delibera di integrare il regolamento per gli iscritti, approvato in data 21 novembre 2012 e modificato in data 27 dicembre 2012, relativamente al punto 8 come segue:

8 La partecipazione alle gare per l’anno 2013 inserite nel Calendario Provinciale Bresciano FIDAL (pubblicato sul sito www.fidalbrescia.it) e nel Calendario HINTERLAND GARDESANO consentirà l’assegnazione dei seguenti punteggi, validi al fine della classifica “JOINER CUP” di fine anno:

ITALIANI FIDAL CDS
       10 PUNTI

REGIONALI FIDAL CDS    8 PUNTI

GARE FIDAL CDS
       7 PUNTI

GARE FIDAL (non CDS)     5 PUNTI

GARE HINTERLAND
       1 PUNTO (solo con pettorale e non in concomitanza con gare FIDAL CDS
Per i ritirati alle suddette gare, i punti saranno rispettivamente: 3/3/2/2/0

Per il Gran Prix Vighenzi 2013,  la partecipazione alle 3 gare determinerà un bonus di 3 pt per la Joiner Cup 

Il vincitore della JOINER CUP 2013, in caso di superamento del punteggio JOINER CUP 2012 (212 punti), avrà diritto ad un ulteriore premio, ovvero: “REWARD JOINER CUP”
(Precisiamo che nel giorno della ns gara annuale Hinterland il Consiglio Direttivo ha deciso di non assegnare punti a nessun tipo di gare a cui si vuole partecipare).
Le premiazioni verranno effettuate durante la cena sociale di fine anno.
Alle 23.00 il Presidente, null’altro essendovi da deliberare in merito all’ordine del giorno, previa lettura e sottoscrizione da parte di tutti i convenuti del presente verbale, dichiara sciolta l’assemblea.

Borgosatollo, 28 febbraio 2013

Il segretario










Il presidente

